

■达喀尔拉力赛

车手欣赏非洲风景

本报讯 北京时间1月17日晚,2007年达喀尔拉力赛第11赛段比赛结束。本赛段从马里的内马出发,终点设在西撒哈拉的最大城市、毛里坦尼亚的阿尤恩。赛段全长280公里,与之前的赛段不同,当天的赛段全部为行驶赛段,这是组委会出于安全方面的考虑才做如此安排的,参赛的车手们也终于有机会欣赏非洲大陆美丽风景。参赛的两名中国车手均在继续着他们的达喀尔之路,三菱拉力艺车队车手刘斌目前排在第51位,而三角轮胎车队老将卢宁军排在第101位。

■正官庄杯

韩国队保全颜面

本报讯 第5届正官庄杯三国女子围棋擂台赛第2阶段经过6局的激烈对抗,于昨天韩国首尔结束了比赛。昨天下午在韩国棋院一楼的围棋电视台演播厅进行的第10局比赛中,日本队的加藤启子五段痛失好局,执白275手中盘负于韩国主将李玟真五段。

李玟真幸运取得了第10局的胜利,韩国得以参加第三阶段比赛,也为韩国保全了颜面,也为韩国继续保存下夺冠的希望。

第三阶段比赛预计将于2007年3月12日至15日在中国广州进行。

■CBA快讯

全明星赛落户义乌

本报讯 昨日下午,2007年CBA全明星赛举办地的签约仪式在北京京瑞大厦举行。这项赛事将于2月9日至11日在浙江义乌梅湖体育馆举行。

尽管此前已经有消息确定义乌将举办本赛季的全明星赛,但由于受到了“义乌球迷骚乱”事件的影响,义乌赛区能否成功地举办本赛季全明星赛一度遭到质疑。但是现在,通过各方面的考察,最终篮管中心还是放心的将本届全明星赛放在义乌赛区举行。

■亚冬会

中国全名单出炉

本报讯 昨日,第六届亚洲冬季运动会中国代表团成立大会在国家体育总局召开。

国家体育总局局长助理、代表团副团长蔡振华宣读了代表团名单。代表团共有261人,是本届亚冬会参赛规模最大的一个代表团。其中运动员160人,由81名男运动员和79名女运动员组成。中国代表团将参加本届亚冬会5大项10分项47小项的全部比赛,是唯一一个全项足额参赛的代表团。

本组撰文 木木



两盘完胜,李娜闯入32强

据新华社电 昨日澳网女单进行了第二轮比赛,李娜赢球的轻松程度不亚于克里斯特尔斯和辛吉斯,她以6:0和6:2轻松击败西班牙选手里诺,继2005年之后再次打进澳网第三轮。

李娜全场比赛用时65分钟。首盘她仅用了31分钟,就接连三次成功破发,干净利落地以6:0取胜。第

二盘比赛,里诺一上来就成功破掉了李娜的发球局,以2:0占得先机,但李娜随即恢复状态,连扳6局轻松晋级32强。

赛后李娜谈到对手里诺时说:“我以前从来没有跟她交过手,所以我对这场比赛的结果也没有什么期望,我只是尽力打好我的比赛。她的球速不快,没给我

太多压力。”

李娜对自己的表现基本满意:“我今天打得还不错,第一盘赢得比较轻松,所以第二盘一上来有些松懈,后来就好了。”

外国记者问李娜,目前她是否已经达到了巅峰状态,李娜回答得很自信,她说:“我想我还能打得更好。”

在李娜之前,小克和辛吉斯都已轻松过关。小克仅用59分钟,就以6:3和6:0击败了日本选手森上亚希子;辛吉斯用了68分钟,以两个6:2击败了俄罗斯选手库杰亚兹娃。

下一轮对手9号种子萨芬娜曾在两年前大比分负于李娜,李娜在展望下一场比赛时说:“今天的萨芬

娜已不是那时候的她了,我还是那句话,打好我自己的。至于结果,就看各自的临场发挥了。”

女双比赛,卫冕冠军郑洁/晏紫没有给澳洲本土选手阿德姆扎克/多米诺科维奇任何机会,仅用时48分钟就以压倒性的6:1/6:0横扫对手,晋级第二轮。

无姚无麦 火箭打得不赖

面对克星太阳 一度领先15分看到胜机 最终仅以91:100告负



[第二战场] 湖人客场逆转马刺

据新华社电 昨日,圣安东尼奥马刺在主场迎战洛杉矶湖人,湖人小将在科比的带领下成功上演“逆转”好戏,以100:96战胜马刺。

科比全场不仅有34分进账,而且拿下6个篮板球并完成了8次助攻。邓肯为马刺贡献26分,托尼·帕克贡献25分。

在前日与全联盟排名第一的小牛苦战后,麦蒂背伤复发。没了姚麦组合的火箭昨日主场又迎来全联盟排位第二的太阳队。尽管一度领先15分,可最终结果在预料之中,火箭以91:100告负。这是火箭队在姚麦组合不能参赛的情况下10场比赛中遭遇的第九次败仗。这场失利也成就了太阳的十一连胜。

[第一战场]

阿尔斯通当上得分王

据新华社电 两个赛季来靠姚麦组合支撑的火箭与伤病几乎成了一对孪生兄弟。姚明的新伤还没痊愈,麦蒂的背部老伤又发作,面对太阳的挑战麦蒂不得不“作壁上观”。

此役,没有了姚麦的火箭还是打得非常出色,首节以28:19领先,次节中段靠

卢卡斯的连续3投入篮更是建立了42:27的领先优势。但这点优势很快就被太阳一个16:0的高潮化为乌有。第三节,火箭再次以65:60领先,可太阳在纳什的组织下,巴博萨、马里昂、斯塔德迈尔连续外投内突,又打了一个12:0的小高潮,此后再也没给火箭翻盘的机会。

“(没有姚麦在场)人们的角色在变,你必须重新调整你的思路,去迎接挑战。”拿下本场最高分并追平了生涯最高分29分的阿尔斯通说。主帅范甘迪很满意本队在两名核心不在场上的情况下仍有如此好的表现,他说:“队员在场上的激情正是我们要保持的。”

[场下聚焦]

麦蒂:伤没问题,下场就复出

比起火箭队负于太阳队的结果,火箭球迷更加关心麦蒂的伤病情况。不过麦蒂已经表示自己非常有信心在下一场主场和掘金的比赛

中复出。麦蒂表示腰部的紧张问题源自和小牛队比赛时还剩下3分20秒那次扣篮,他重申这不是一次背部痉挛的重发,背部痉挛让麦蒂缺席了上个月的7场比赛。

“那不过如此,现在感觉好多了,”麦蒂说,“和以前的伤势完全是两回事,我并不担心。当然,遭遇这样的问题总是让人感到灰心,不

能和队友一起出现在场上和联盟最好的球队比赛,这对于我的球队我的队友而言是一个艰难的挑战,特别是没有我在场的情况下。”

在谈及周日和掘金的比赛,麦蒂现在倒是很有信心,“我并不太担心我

[记者观察]

两星缺阵,火箭仍有亮点

就算是同时拥有姚明和麦蒂,太阳队依旧堪称火箭队的克星。在上赛季的比赛中,火箭被太阳横扫,场均输给对手21分。在火箭和太阳过去10次交手中,火箭队输掉了8场,本赛季双方的第一次交手,火箭队同样输给了太阳队。

在同时拥有姚明和麦蒂的时候,火箭队就不是太阳队的对手,那么,这次没有了姚明和麦蒂,结果又会如何?

让所有人没有想到的是,火箭队变换了阵容,开始

用小个子阵容之后,他们反而在面对太阳队的时候获得了一个难得的势均力敌的局面。在昨天双方的交手中,除了穆托姆博控制内线的篮板球之外,火箭阵容中的其他球员,对于小球战术都非常熟悉。尤其是两名后卫阿尔斯通和赫德,在比赛中终于有了属于自己的进攻机会,简直可以说得上是如鱼得水了。最终两人分别拿到29分和16分,成为了火箭队中的主要得分点。

几名替补球员似乎也更适应这种打法,维尔斯、斯奈德虽然上场时间不多,但都打得非常出彩。火箭队用这套非主流阵容,和太阳队对攻了四节,虽然说最终还是因为实力上的差距,没有能够在主场扳倒太阳队。但是从这些替补球员身上,我们已经看出了火箭队在这个赛季的希望。现在,只要火箭队能够死死撑住,获得一个季后赛的席位,火箭队在季后赛的前景绝对不仅仅是第一轮止步而已。

本组撰文 木木